
Важнейшим средством повышения педагогического мастерства учителей, связывающим в единое целое всю работу школы, является методическая работа. В прошлом учебном году использовались следующие формы методической работы:

· Тематические педагогические советы («Здоровьесберегающие факторы учебно-воспитательного процесса», «Быть или не быть двоечникам?», «Адаптация пятиклассников»)

· Методический совет

· Методические объединения учителей (МО начальных классов, МО учителей русского языка и литературы). МО учителей начальных классов  выполнило намеченный план работы полностью. На их заседаниях ставились методически значимые вопросы, весь материал, подготовленный учителями оформлен руководителем МО. Каждый учитель может им воспользоваться. МО учителей русского языка и литературы не выполнили полностью намеченный план.
· Работа учителей над темами самообразования. 

· Открытые уроки. Открытые уроки проводились учителями школы в рамках:
· районных мероприятий (День директора, МО воспитателей ГПД. По итогам данных районных мероприятий хочется отметить качественно подготовленные и проведенные уроки:

· урок математики 

· урок  русского языка в 3 классе 
· урок литературы в 5 классе  
· актуальность темы и современные формы проведения урока химии 
· творчески подготовленное внеклассное мероприятие и выставку (воспитатель ГПД);

· аттестации 
· согласно плану школы  

· Творческий отчет учителя высшей категории по химии и биологии. Учитель представил презентацию по теме самообразования, богатую методическую копилку, разнообразный раздаточный материал, творческие проекты учащихся. Весь материал систематизирован. Работа учителя отражена в портфолио.
· Разработка методических рекомендаций в помощь учителю ( за истекший учебный год были подготовлены девять методических рекомендаций.)

· Индивидуальные беседы по организации и проведению урока.

· Курсовая подготовка (учитель физики)

· Посещение областных семинаров (учитель начальных классов «Разговор о правильном питании», зам.директора по УВР «Первые результаты профильного обучения», учитель биологии «Экологическое воспитание в системе дополнительного образования»)

· Аттестация (прошли аттестацию два учителя: учитель начальных классов на первую квалификационную категорию и учитель географии на вторую квалификационную категорию)

· Школьный и районные смотры кабинетов (третье место в районе заняли кабинет истории,  библиотека). Школьный смотр продемонстрировал работу каждого заведующего кабинета: систематизацию материала, новые разработки уроков, интересные тематические папки, справочный и наглядный материал для учащихся, презентации отдельных тем учебного плана. 

· Согласно перспективному плану работы над методической проблемой был проведен

· семинар «Компетентностный подход в образовании»,

·  подготовлены методические рекомендации «Компетенции и компетентностный подход в современном образовании»

· Проведено анкетирование учителей «Степень готовности учителя к компетентностному подходу в учебно-воспитательном процессе»

· Посещение уроков учителей с целью планирования перспективной деятельности учителя

· Презентация наук
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