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1.  Общие положения.

1.1. Настоящее положение основывается на следующих нормативных документах:

        Законе РФ «Об образовании»; 

        Типовом положении об общеобразовательном учреждении (ч.IV «Участники образовательного процесса» п.51)
        Уставе школы (ч.3 п.12)
1.2. Настоящее положение регулирует деятельность образовательного учреждения относительно перевода обучающихся 1-10 классов в следующий класс.

2. Порядок перевода обучающихся в следующий класс.

2.1. В соответствии с Законом РФ «Об образовании» и  Уставом школы 

        обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, освоившие в полном объеме образовательную программу учебного года, переводятся в следующий класс;

- обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года, образовательное учреждение обязано создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль своевременности ее ликвидации;
        обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего образования, не освоившие общеобразовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение или продолжают получать образование в иных формах.

        обучающиеся на ступени среднего (полного) общего образования, не освоившие общеобразовательной программы учебного года по очной форме обучения и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, продолжают получать образование в иных формах.
2.2. Перевод обучающихся производится по решению педагогического совета и утверждается приказом директора школы.
2.3. Классные руководители в классных журналах в соответствующей графе делают запись о переводе обучающегося в следующий класс с указанием даты и номера протокола педагогического совета.

2.4. Обучающиеся, окончившие учебный год на отлично, награждаются Почетной грамотой.

2.5. Перевод обучающихся 1 класса производится на основании информации классного руководителя об освоении учеником программы 1 класса. 

2.6. Перевод учащихся, имеющих одну  академическую задолженность по итогам учебного года:
- педагогический совет принимает решение об условном переводе в следующий класс обучающихся, имеющих одну академическую задолженность; 

- директор школы на основании решения педагогического совета издает приказ об условном переводе обучающихся в следующий класс; 

- обучающиеся могут ликвидировать задолженность до 1 сентября или обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года;
- классный руководитель информирует под роспись родителей (законных представителей) обучающихся, переведенных в следующий класс условно; осуществляет текущий контроль своевременности ликвидации академической задолженности;
- родители (законные представители) несут ответственность за ликвидацию обучающимся академической задолженности.

- заместитель директора школы по учебно-воспитательной работе определяет совместно с родителями, классным руководителем и учителем-предметником порядок, сроки и условия ликвидации академической задолженности обучающимся.
После ликвидации академической задолженности:

- педагогический совет принимает решение о переводе обучающихся в следующий класс;
- директор школы на основании решения педагогического совета издает приказ о переводе обучающихся в следующий класс; 

- классный руководитель фиксирует решение педагогического совета в итоговой ведомости классного журнала; знакомит родителей (законных представителей) с решением педагогического совета и приказом директора о переводе обучающегося в следующий класс.

2.7. Оставление обучающихся, имеющих две и более академических задолженностей по итогам учебного года или условно переведенных в следующий класс и не ликвидировавших академической задолженности.

- педагогический совет принимает решение об оставлении  на повторное обучение обучающегося, имеющего две и более академические задолженности по итогам учебного года или условно переведенного в следующий класс и не ликвидировавшего академической задолженности; 

- директор школы на основании решения педагогического совета издает приказ об оставлении обучающегося на повторное обучение или продолжении получения образования  обучающимся в иных формах.

- классный руководитель в письменной форме информирует родителей (законных представителей) об оставлении обучающегося на повторный год обучения.
